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• Solução exata • Solução aproximada

• Contínua • Discreta

• Nada é escondido

• Todos os cenários

• Caixa preta

• 1 simulação por cenário

• Não exige validação • Exige validação

Ora bolas! Para que serve a modelagem numérica?
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Para estudar o modelo ao longo do tempo basta 
aplicar a expressão recursivamente:
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t = t + dt
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Vamos trabalhar!
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Estabilidade numérica
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E com produção de calor 
interno?

Não tem segredo!
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Notebook para casa

• Escreva um script no ipython notebook que simule 
o resfriamento de um dique de 30 m de espessura 
com temperatura inicial de 1100oC, com a rocha 
encaixante com temperatura inicial de 40oC. 

• Plote curvas da temperatura de pontos que estão a 
10, 20, 50 e 100 m de uma das paredes do dique 
em função do tempo.



Notebook para casa

Dicas: 

• Crie listas vazias para o tempo e a temperatura. 

• Use a função np.append para criar vetores que 
crescem a cada passo de tempo.

tp = [] 
Tp = []

tp = np.append(tp,t) 
Tp = np.append(Tp,T[“ponto de interesse”])


